

Vadholma samfällighetsförening
Ljusterö

Ljusterö 2016-06-11

Protokoll vid årsmöte 2016-06-04

Närvarande var representanter för 21 fastigheter

1. *Årsmötets öppnande:* Öppnades av Jan Svensson
2. *Upprättande av röstlängd och mottagning av fullmakter:* Medlemsmatrikel skickades runt för signering av de närvarande vid tillhörande fastighetsbeteckning. Inga fullmakter lämnades.
3. *Val av mötets ordförande och sekreterare samt justeringsmän tillika rösträknare:* Till ordförande valdes Jan Svensson och till sekreterare Lars Lindholm. Till justeringsmän tillika rösträknare valdes Anders Bergström och Klas Hökerberg.
4. *Fastställande av dagordning:* Föreslagen dagordning fastställdes.
5. *Årsmötets stadgeenliga utlysande:* Årsmötet hade utlysts enligt stadgarna. Kallelse har gått ut per brev eller mejl.
6. *Verksamhetsberättelse:* Utsänt med kallelsen, godkändes och lades till handlingarna.
7. *Ekonomisk redogörelse/Revisionsberättelse:* Ekonomisk redogörelse har sänts ut med kallelsen. Den kommenterades av Lars Hedström och lades till handlingarna. Sammanfattning av revisionsberättelsen lästes upp av Klas Hökerberg. Revisorerna tillstyrker att styrelsen beviljas ansvarsfrihet.
8. *Fråga om ansvarsfrihet:* Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.
9. *Budgetförslag:* Lars Hedström och Jan Svensson presenterade förslag till budget och de åtgärder som planeras. Behovet av utdebitering för framtida utgifter diskuterades. Budgetförslaget godkändes.
10. *Fastställande av medlemsavgift:* Fastställdes enligt diskussion i punkt 9 till 1 500 kr med återbetalning 350 kr till deltagare i höststädningen.

11. Inkomna motioner:


En motion har inkommit som föreslår införande av farthinder i närheten av Vadholmavägen 25. Motivet är trafik med hög hastighet som medför risk för barn och hundar.

Motionen inkom den 21 maj. Enligt stadgarna skall motioner lämnas senast den 30 april för att styrelsen ska hinna behandla den före årsmötet. Motionen kunde därför ej behandlas vid årsmötet. Den kommer att behandlas vid styrelsemöten under året.

AB KK

- 12. Ersättning till styrelsen** Kostnadstäckning med totalt maximalt 3000:- för hela styrelsen att dela på enligt budgetförslag.
- 13. Fastställande av debiteringslängd:** Skickades runt för påskrift av deltagarna och godkändes därefter.
- 14. Val av styrelse och suppleanter:** Ordförande Jan Svensson 1 år kvar
Sekreterare Lars Lindholm omval på 2 år
Kassör Lars Hedström omval på 2 år
Suppleant Tomas Sjöberg omval på 1 år
Suppleant Anders Lindhoff omval på 1 år.
- 15. Val av revisorer och revisorssuppleanter:**
Revisor Monica Cederberg nyval på 2 år
Revisor Klas Hökerberg 1 år kvar
Revisorssuppleant Heinz Gehrig omval på 2 år
Revisorssuppleant Anders Larsson 1 år kvar
- 16. Val av valberedning:** Omval av Kristina Lindhoff och Annika Rosenlund.
- 17. Av styrelsen framlagda förslag:** Inga förslag har lagts fram av styrelsen.
- 18. Övriga frågor :** Inga frågor behandlades.
- 19. Meddelande om plats där protokollet hålls tillgängligt :** Anslagstavlor, via mail samt föreningens hemsida.
- 20. Mötets avslutande:** Mötet avslutades av ordförande.

Ordförande




Jan Svensson

Justeras



Anders Bergström

Sekreterare



Lars Lindholm

Justeras



Klas Hökerberg